

MTI BELFÖLDI HIREK

B 28. kiadás

1958 december 24

16 óra 15 perc

A szerkesztőségek figyelmébe!

Minden szerkesztőségnek és a szerkesztőségek minden munkatársának és dolgozójának kellems ünnepeket kívánunk.
1958 december 24.

Az MTI Belpolitikai Szerkesztősége.

Vége.

MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK



B 1 kiadás 1958. december 25. 7 óra --perc

Száz ezer forint értékű társadalmi munkát végeztek az idén a diósgyőri kohóipari tanulók

1958. december 25.

A diósgyőri 116-os számú ipari tanuló-intézet fiataljai az idén sok kezdeményezés megvalósítását segítették önkéntes munkával. A Lenin Kohászati Művekben a gyártakarításnál, az érc-tömörítőmű építésénél és a vasgyári légtelenítő fasításánál körülbelül tízezer órát dolgoztak. Intézetüket háromszáz méter hosszú, kőlabas vaskorítással látták el és sokszáz órát dolgoztak az iskolákban szükséges javítási munkákon. Nyolcvan mézsa papírhulladékot is gyűjtöttek. A fiatalok munkájának értéke meghaladja a száz ezer forintot. /MTI/

-o-o-o-o-

Hétezer Mambo magnetofont gyárt jövőre a Budapesti Rádiótechnikai Gyár

1958. december 25.

szabadalom
Osztrák szabadalom alapján néhány hónappal ezelőtt kezdte meg a Mambo elnevezésű magnetofon gyártását a Budapesti Rádiótechnikai Gyár. A magnetofon rövid idő alatt keresett cikk lett mind belföldön, mind más országokban. Az idén eddig 1000 készüléket adtak át a belkereskedelmnek, illetve szovjet, német, szír s indiai megrendelésre. Az év végéig még körülbelül ezret készítenek.

A Mambo magnetofonból jövőre hétezeret gyárt az üzem. /MTI/

-o-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 2 kiadás 1958. december 25. 7 óra operc.

Uj műhelyben kezdik az új esztendő t a bátaszéki kádárok
1958. december 25.

A hét évvel ezelőtt, tíz taggal alakult bátaszéki kádárszövetkezetben, ma már huszonhatan készítik és javítják a kádokat. Az állandóan gyarapodó megrendelések szükségessé tették a szövetkezet bővítését. A nyáron korszerű üzemház építését kezdték meg. A tagok az évi osztalék 15 százalékával járultak hozzá az építkezéshez. A szövetkezet új műhelye elkészült és az új esztendőben már itt kezdik meg a munkát. /MTI/

-0-0-0-0-

Január 1-én megnyílik a távbeszélő forgalom Magyarország és Francia Guyana között

1958. december 25.

A postai nemzetközi távbeszélőhálózat újabb külföldi kapcsolattal gyarapszik. Január elsején megnyílik a távbeszélő forgalom Magyarország és Francia-Guyana között. A háromperces közönséges beszélgetés és az előzetes értesítés díja 127.20, illetve 12.80 forint. /TI/

-0-0-0-0-

Négy száz személyes gyermeküdülőt épít a MAV Balatonkenesén

1958. december 25.

Balatonkenesén, közvetlenül a Balaton partján, a MAV rövidesen négy száz személyes gyermeküdülőt építését kezdi meg. Az építkezést a tervek szerint 1960-ban fejezik be. A gyermeküdülő mellett korszerű sporttelepet létesítenek. /MTI/

-0-0-0-0-

Harmincezer kiló papírt gyűjtöttek a sztálinvárosi ipari tanulók

1958. december 25.

A sztálinvárosi iparitanuló intézet tanulói papírgyűjtő versenyt rendeztek. Az egy hónapos versenyben harmincezer kiló papírt gyűjtöttek össze. /MTI/

-0-0-0-0-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 3 kiadás 1958. december 25. 7 óra 10perc

Tízennyolc országban 36 kiállításon mutatta be az idén a METRIMPEX a magyar műszereket

1958. december 25.

A METRIMPEX műszerkereskedelmi vállalat decemberben Prágában és Sao-Paulóban rendezett magyar műszerbemutatót. Ezekkel együtt az idén összesen 36 külföldi és 4 hazai kiállításon és bemutatón ismertették a magyar műszereket.

A vállalat idei kiállítási propagandatevékenysége jelentős sikereket hozott. Elsősorban sok olyan helyen rendeztek bemutatót, ahol a magyar műszerekről jóformán nem is hallottak, s sikerült az érdeklődést felkelteni azok iránt. Ugyanakkor a kiállítások, bemutatók anyagát csaknem minden külföldi országban megvásárolták, s csupán ez mintegy másfél-kétnmillió deviza forint bevételt jelentett. Ennél értékesebb azonban, hogy a kiállítások hatására mind több országból érdeklődnek a magyar műszerek iránt, s jelentős rendelések is érkeztek már. Így például a Göteborghban tartott magyar műszerkiállítás után Svédországból geodéziai és optikai műszereket rendeltek. A kiállítások erősítették, szélesítették a műszerkereskedelmi kapcsolatokat a baráti országokkal és több új üzletfelet is szereztek ezekből az országokból a METRIMPEX-nek.

A külkereskedelmi vállalat a jövő évben is részt vesz valamennyi nagyobb külföldi kiállításon és tervükben számos önálló kiállítás is szerepel, amelyeken a magyar műszeripar egy év alatt elért eredményeit, korszerű új berendezéseit, termékeit ismertetik meg a világon. Ugyanakkor a vállalat utazói a különböző országokban, az általuk ajánlott magyar műszereket be is mutatják. /MTI/

-0-0-0-0-

Jövőre 18 községet villamosítanak Vas megyében

1958. december 25.

A felszabadulás előtt Vas megye 231 községéből csak negyvenkettőben égett a villany. 1957 végéig 130 községet villamosítottak, ebben az évben pedig újabb 16 községet kapcsolnak be a villanyhálózatba. Jövőre 18 község villamosítására kerül sor. /MTI/

-0-0-0-0-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 4. kiadás 1958. december 25. 7 óra 15 perc

Kísérleti parcellákon tanulmányozzák az erózió elleni védekezést Nógrád megyében

1958. december 25.

A nógrádi hegyoldalakon mintegy 15.000 holdra tehető az a terület, amely az erózió rongálásai következtében sem erdősítésre, sem juhlegelőnek nem használható. Az eróziós területek növekedésének megakadályozására és termővé tételére a legjobb erdő- és mezőgazdasági szakemberekből talajvédelmi bizottság alakult a tanács mellett. A bizottság kísérleti célokra Salgótarján határában tizenkilenc holdas vizmossta hegyoldalt jelölt ki, ahol erdősávokat ültettek, a vizmosásokat rőzsegáttal fonták be és oldalárklással gátolták meg a további mélyülést.

A kísérleti parcellákon az idén már jó termést takarítottak be. A hibridkukoricák például holdanként 17 mázsát teremtek a nemrég még kopár hegyoldalokon, a műtrágyázott területen pedig huszonnyolc mázsa zabosbükönnyt kaszáltak le. A tavasszal újabb nagyarányú talajjavítás kezdődik.

/MTI/

..-

Szilveszteri híradó és rövid táncfilmek készülnek a Budapest Filmstúdióban

P

1958. december 25.

A Budapest Filmstúdió műtermeiben érdekes rövid filmek készülnek az év utolsó napjaiban. Csurka István forgatókönyvéből György István rendező készít Gebék és paripák címmel vígjátékot. Az operatőr Hoffmann Vladimír, a főszerepeket Kiss Manyi, Szirtes Ádám, Rajz János és Bánhidy László alakítják. Az Állami Népi Együttes, a kalocsai népi táncegyüttes gyermekcsoportjának, valamint a Néphadsereg táncegyüttesének közreműködésével rövid táncfilmeket forgatnak Banovich Tamás rendezésében. A Filmhíradó munkatársai az elmúlt évekhez hasonlóan szilveszteri "különkiadást" készítenek, s ebben mintegy görbe tükörben, bemutatják az elmúlt évet. /MTI/

..-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 5. kiadás 1958. december 25. 9 óra 15 perc

Megjelent az Alföld című folyóirat

1958. december 25.

Debrecen irodalmi és művészeti folyóirata, az Alföld a karácsony előtti napokban ismét megjelent. /MTI/

..-

Kétszáz mázsa paprika egy holdról - Tovább korszerűsítik a tarnabodi zöldségtermesztő szakcsoportot

Vid

1958. december 25.

A tarnabodi zöldségtermesztő szakcsoport az idén már több mint 400 holdon gazdálkodott. Főleg paprikából volt kitűnő az idei termés. Olyan földjük is volt, ahol egy holdon 200 mázsa paprika termett. Bőséges jövedelmüket a szakcsoport tagjai az öntözéses gazdaság továbbfejlesztésére fordítják, bővítik a jól bevált "expressz-kutas" öntözési rendszert. Jövőre 2-3 ilyen 30 centiméter átmérőjű kutas furnak egy holdon és közös területüket az idei tíz holdról 70 holdra növelik. A jövő évi tervvelhez tartozik egy körülbelül 20 méter hosszú üvegház építése is. A szakcsoport terményeit az észak-magyarországi bányavidékek ellátására szánja. /MTI/

..-

Több mint ezer éve ömlik a gyógyviz Egerben

Eger

1958. december 25.

Eger 28-30 fokos gyógyvize több mint ezer éve ömlik kifogyhatatlanul a föld mélyéből. A strand és az uszoda területén nyolc forrás csoport van, amelyeknek vízbősége nagy szerepet játszik nemcsak a fürdősi lehetőségekben, hanem a város vízellátásában is. Egy ilyen mélykut látja el a város lakosságát tiszta, egészséges vízzel. A melegvízforrásból származó napi vízmennyiség csaknem negyedszáz hektoliter. Ez bőségesen elegendő ahhoz, hogy a medence tartalmát naponta cseréljék és a város lakosságát is ellássák.

Az egri forrásvizek nagy gyógyhatásúak. Rádiumtartalmuk révén sikeresen alkalmazzák ideges bántalmak, vérszegénység és gyulladási betegségek ellen. /MTI/

..-

MTI BELFÖLDI HIREK

B 6. kiadás 1958. december 25. 11 óra perc

A régi pásztoréletről gyűjt anyagot a nyiregyházi Jósza András Muzeum

1958. december 25.

A pásztoréletnek a Nyírségben is vannak hagyományai. A legtöbb mesemondó az öreg pásztorok közül kerül ki. A nyiregyházi Jósza András Muzeum munkatársai most összegyűjtik a régi pásztorélet emlékeit. Felkeresték többek között Juhász József 88 éves tiszavasvári lakost, a megye legidősebb juhászát és magnetofon-szalagra vették fel visszaemlékezéseit. /MTI/

--

Mult századvégi operaházi díszlettervező gyári festményét találták meg a Salgótarjáni Acélárugyár egyik üzemének padlásán

1958. december 25.

Érdekes festményt találtak a Salgótarjáni Acélárugyár gazdasági szerárugyárának padlásán. A fél falat beborító festmény Spanraft Géza operaházi díszlettervező alkotása - a gyárat ábrázolja mult századvégi állapotában. A képet most megtisztítják a több mint hat évtizedes portól, majd elhelyezik a gyár muzeumban. /MTI/

--

Huszonöt kilós banánfűrtök Fertődön

1958. december 25.

A Növénynevelési és Növénytermesztési Kutató Intézet fertődi klimatizált üvegházában az idén 10 banántő érlel termést. A fűrtök már 20-25 kilósak, s mire beérnek, elérik a 35 kilót. Ilyen bő banántermés még nem volt Fertődön. Az érett délszaki gyümölcs körülbelül két hónap múlva kerül a fővárosi csemegeüzletekbe. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 7. kiadás 1958. december 25. 13 óra perc

Zalaapátiban állítják fel az ország első nagyüzemi méhészeti kísérleti telepét

1958. december 25.

Január elsejével a gazdaságosabb termelés és az ügyvitel egyszerűsítése végett a zalaapáti állami gazdaság beolvad az alsórajki állami gazdaságba. Ezzel az alsórajki gazdaság területe hatezer holdra növekszik. Zalaapátiban üzemesség működik majd, ahol létrehozzák az ország első nagyüzemi méhészeti kísérleti telepét. A kísérletek kiterjednek a mézeltetési eljárások kidolgozására, az anyanevelésre, a beltényesztésre, a méhek élettartamának tudományos vizsgálatára. A kísérleti üzem célja az állami gazdaságok méhészeti számára kidolgozni a leghelyesebb szabványosításokat. Vizsgálatokat folytatnak ezenkívül a növények beporozásánál is. E célból a központi akadémia tanárainak segítségével kis-méretű botanikus kertet rendeznek be, ahol megfigyelik, mennyire hasznos, ha méhek járják a pillangósvirágú növényeket. A laboratóriumokkal, műszerekkel ellátott üzemben a tavasszal 150 méhcsaláddal kezdődik a munka. /MTI/

--

Disznóölések a mecseki erdőkben

1958. december 25.

Négy-öt száz munkás dönti a fákat a Mecseken. Az árpádtetői, a kárászi, a vajszlói és a hetvehelyi erdészetekben állandó üzemi konyha működik, további hat helyen - a falvoktól távol eső erdei szállásokon - ideiglenes konyhát állítottak fel és 60 sertést hizlalnak a favigók számára. Vidám disznóöléseket tartanak mostanában a mecseki erdőkben, hogy a friss hús ne hiányozzék a munkások asztaláról. A változatos és ízletes vadászatokon ejtett szarvasok és vaddisznók húsát is az erdei munkások étkeztetésénél használják fel. /MTI/

--

MTI BELFÖLDI HIREK

B 8 . kiadás 1958. december 25. 15 óra 15 perc

Jövőre huszonkétmillió forintot költenek az utak korszerűsítésére Nógrád megyében

1958. december 25.

Nógrád megyében az idén tízmillió forintot fordítottak az uthálózat korszerűsítésére. Szűles ut épült Balassagyarmat, Órhalom és Szécsény, valamint Kisbágyon és Jobbágyi között. Korszerűsítették a régi utat Salgótarján és Karancsalja, Kisterenye és Mátraszele között. Ezenkívül több új belsőút épült és a régi utak jelentős részét is kijavították.

Jövőre huszonkétmillió forint jut az uthálózat korszerűsítésére. Befejezik a Salgótarján-Balassagyarmat közötti főközlekedési ut bitumenburkolását, a megye kilenc gyenge teherbírásu fehidjét betonhidakkal cserélik fel. Különös gondot fordítanak a bányavidékek uthálózatának javítására. Nagybátony két irányból is kap belsőútutat. A jövő esztendőben tovább épül a Salgótarjánon átvezető nemzetközi műút is. /MTI/

Megalakult Miskolcon a magyar-szovjet mezőgazdasági napok előkészítő bizottsága

1958. december 25.

Miskolcon a megyei pártbizottság és a tanács, a Hazafias Népfront, az MSZBT, a TIT, a MESSZÖV, a MIBOSZ és az Agrár Egyesület képviselőiből megalakították a Borsod megyei magyar-szovjet mezőgazdasági napok előkészítő bizottságát. Az alakuló ülésen elhatározták, hogy a magyar-szovjet mezőgazdasági napokat március 5-12 között rendezik. A megnyitó ünnepséget a SZOT nagytermében tartják és előadónak Erdei Ferencet, a Magyar Tudományos Akadémia főtitkárát kérik fel. Ezenkívül a megyében három helyen rendeznek a tájjellegnek megfelelő ankétot. A Hegyalján szőlészeti ankét lesz és erre meghívják a kárpátukrajnai szőlészeti kutatóintézet több munkatársát. Az edelényi járásban állattenyésztési, a mezőcsáti járásban pedig termelőszövetkezeti ankétot rendeznek. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

B 9 . kiadás 1958. december 25. 15 óra 15 perc

Tobozszüret a kiskunsági fenyvesekben

1958. december 25.

A kiskunsági Erdőgazdaság területén, Bács megye homokvidékén minden esztendőben 2.000-3.000 hektáron erdősi-tenek, s az erdőtelepítések majdnem fele minden esetben fenyő. Most, Karacsony táján a fenyves erdőben a tavaszi telepítésekhez szükséges magot gyűjtik. A tobozszüret idején többszáz mázsányit gyűjtenek össze, amiből 2-300 kiló magot pergetnek ki. A fenyőmagot tavasszal ültetik el nagyiterjedésű fenyves-erdők telepítésének szaporítóanyagaként. /MTI/

Jelentős állami és szakszervezeti támogatást kaptak a közalkalmazottak

1958. december 25.

A dolgozók életkörülményeit javító, mindinkább bővülő állami juttatásokból jelentős összegekkel részesednek a közalkalmazottak. Ebben az évben például a társadalmi biztosítás útján, táppénz, gyermekágyi, szülési és más segély címén, mintegy 160 millió forintot, - a tavalyinál 17 millióval többet, - kaptak a közalkalmazottak. Az állami juttatásokat számottevő összegekkel egészíti ki a szakszervezet, amely a rászorulókat - családi körülményeik mérlegelése alapján - rendszeresen segíti. Szülési és temetkezési segély címén például ebben az évben több mint egymillió forintot fizetett ki a szakszervezet, s csaknem ugyanilyen összeggel járult a hosszabb ideje munkaképtelen, vagy más okból rászorult dolgozók helyzetének javításához is. /MTI/

Huszonnégy lakás épít Mosonmagyaróváron

1958. december 25.

Jövőre jelentős összegeket költenek Mosonmagyaróvár fejlesztésére. Az egyik legjelentősebb építkezés a MOFEM gyártelepén kezdődött el, ahol a jövő év első felében elkezdik a 24 lakás, 1959-ben további harminc lakás építését is megkezdik a Moson és Magyaróvár között kialakuló új városrészben. /MTI/

MTI BELFÖLDI HIREK

Blo kiadás 1958. december 25. 15 óra 10 perc

Az idén ötvenezer idegen fordult meg Sopronban

1958. december 25.

A Soproni Idegenforgalmi Hivatal összeállította a város 1958. évi idegenforgalmi statisztikáját. Eszerint az idén 50.205 idegen fordult meg a városban. A télen-nyáron nyitvatartás öt soproni üdülőben havonta átlag hatszáz dolgozó töltötte szabadságát. A műemlékekben gazdag várost sok kirándulócsoport is felkereste. Különösen nagy volt a város idegenforgalma az őszi ünnepi hetek alkalmával. /MTI/

-o-o-o-o-

Készül a Hortobágy uti-kalauza

1958. december 25.

A Hortobágy ismertetésére uti kalauz jelenik meg Debrecenben. A képekkel illusztrált uti kalauzban a magyar nyelvű ismertetőn kívül, rövidített szövegű, idegennyelvű tájékoztató is lesz. /MTI/

-o-o-o-o-

Székesfehérvárott januárban megkezdik a Huniácsy elnevezésű televíziós készülék sorozatgyártását

1958. december 25.

A Székesfehérvári Vadásztölténygyárban a néhány héttel ezelőtt felavatott televíziós szerelőcsarnokban januárban megkezdik a Huniácsy elnevezésű televíziós készülék sorozatgyártását. A 12 csatornás, 53 centiméteres, nagy képcsövű, távssabályozóval ellátott készülék a szantulon - három különböző antennával - három állomás, Budapest, Grác és Pozsony, sőt Győr környékén Bécs a vásárlók vételére is alkalmas. /MTI/

-o-o-o-o-

MTI BELFÖLDI HIREK

Blo kiadás 1958. december 25. 15 óra 15 perc

Terveven felül tizenháromezer pár cipőt készítettek exportra a Tatabányai Cipógyárban

1958. december 25.

A Tatabányai Cipógyár dolgozói az év utolsó negyedében lötnésszakos termelésre tértek át. Így a tervezett hatvanezren felül tizenháromezer pár cipőt készítettek exportra. /MTI/

-o-o-o-o-

Hatvanmillió forintnál több a takarékbetét Békés megyében

1958. december 25.

Az idén tetemesen megnövekedett a takarékbetétek összege Békés megyében. Megyvezernél többen váltottak takarékbetétkönyvet, a takarékbetét összege pedig az év eleji huszonnyolcmillió forintról több mint hatvanmillió forintra növekedett. Ez az összeg negyvenötmillió forinttal több, mint az 1955. évi takarékbetét. Az idén hét új OTP-fiók nyílt a megyében és rövidesen a nyolcadikat is megnyitják. /MTI/

-o-o-o-o-

Gyógyfürdő a Tatabányai Cement- és Mészműben

1958. december 25.

A Tatabányai Cement- és Mészmű kénos gyógyfürdőt épített dolgozóinak, ahol az arra rászorulóknak masszázst és iszappakolást is kapnak. Az új szociális létesítményt január 6-án délelőtt lo szakor ünnepélyesen adja át az üzem dolgozóinak Brutyó János, az építő-, fa- és építőanyagipari dolgozók Szakszervezetének főtitkara. /MTI/

-o-o-o-o-



MTI BELFÖLDI HIREK

B 12 kiadás 1958. december 25.

11 óra 20 perc

Két műszakban palackozták szilveszterre az egri borokat

1958. december 25.

Az elmúlt években tovább növekedett az egri borok hírneve. A helyi állami borpincészet dolgozói már ez év tavaszán hozzáfűrték a minőségi borfajták palackozásához. Az ünnepek előtti hetekben azonban annyira megnőtt a kereslet, hogy az ideiglenes palackozó üzem nem tudja az igényeket kielégíteni. A bikavér és leányka borfajták gyorsabb palackozására két műszakot állítottak be. December 10-től naponta háromszor üveg egri bor hagyja el a pincegardaságot, amelyeket az ország különböző részeibe szállítanak.

Az ideiglenes palackozó mellett készül már a korszerű, gépesített palackozó üzem is, amelynek üzembeállításával a fokozott igényeket is ki lehet elégíteni. /MTI/

-o-o-o-o-

Új szálloda nyílt Kőszegen

1958. december 25.

Háromszázezer forintos beruházással újjáépítették és megnyitották a kőszegi Strucc Szállót. Az új szálloda egy- és kétágyas szobáiban ötvennégy személyt helyezhetnek el. /MTI/

-o-o-o-o-

Fedett uszoda épül Sümegen

1958. december 25.

Süveg környékén az egyik bányászati vállalat mélyfúró csoportja hóforrásra bukkant. A nagy vízhozamu kut közelében a napokban fedett uszoda építését kezdték meg. Az 5x20 méteres uszoda építését még az idén befejezik. /MTI/

-o-o-o-o-

VEGE



MTI.

Kiadja a Magyar Távirati Iroda, Budapest, I., Fém utca 5-7. Telefon: 159-490, 359-590
A szerkesztésért és kiadásért a vezérigazgató felel.

MTI BELFÖLDI HIREK

B 1 kiadás 1958. december 26. 7 óra 10 perc
Női

Sulyfürdő nyílik a Gellértben

1958. december 26.

Az imádkozó világhírűvé vált hővizi sulyfürdő mintájára a jövő év elején Budapesten a Gellért-fürdőben is női sulyfürdő osztály nyílik. A férfiak részére már tavaly rendszeresítették ilyen gyógyfürdőt, s naponta százával keresik fel a forró termál-vízzel teli medencét a gyógyulni akarók. A nők sulyfürdőjét a Gellért orvosi osztályán állítják fel, s külön medencét építenek erre a célra. A felfüggesztő berendezéseket beépítik, s orvosi felügyelettel 10-20 percig függnek majd ezeken, 5-25 kilós ólomsúlyokkal a derék- és gerincbántalmaktól, rándulásoktól és ficamodásoktól szenvedők. /MTI/

Felkészültek Borsodban a közuti hóakadályok elhárítására

1958. december 26.

A Borsod megyei közuti igazgatóság felkészült a hóakadályok elhárítására. A régebbi típusú hómarógépen kívül az idén két új nagyteljesítményű korszerű hómarógéppel foghatnak hozzá a munkához. Ezekkel a gépekkel óránként egy kilométer utat szabadíthatnak meg a hótól. Hat motoros és 80 lóerős utas hókötőket is közszolgálatba helyeztek. Ezenkívül a megye különböző utaszkáizsain, 30 kilométer hosszúságban, hófogó rácsokat helyeztek el. /MTI/

Tíz ionoszféravizsgáló állomást gyártott szovjet exportra a Budapesti Rádiótechnikai Gyár

1958. december 26.

A brüsszeli világkiállításra nagydíjat nyert magyar ionoszféravizsgáló állomás gyártását az elmúlt negyedév végén kezdte meg a Budapesti Rádiótechnikai Gyár. A hasznos készülékből az idén már 10-et exportra készítettek. A szovjet megrendelésre gyártott berendezések vizsgálata, beállítása és műszaki átvétele - szovjet szakemberek közreműködésével - most van folyamatban és az ionoszféravizsgáló állomások megépítésében az évben átadja a vállalat. /MTI/